
ATA Nº. 72/2024 
Aos 08 (oito) dias do mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), às 19 (dezenove) horas, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do 
Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente Daniel Dal Pizzol, 
solicitou ao Vereador Aloisio Remo Alves Xavier que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando 
continuidade aos trabalhos e em virtude a votação da ata da última sessão de dois mil e vinte três, 
não ocorreu a leitura da Ata. De imediato, convidou o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura 
das correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. ª Ivanir Maria Araldi – Pedido 
de Providência – Recolhimento de entulhos na Rua 13 de Setembro nas proximidades da residência 
de Rosane Acadroli. Ver. ª Ivanir Maria Araldi – Pedido de Providência – Manutenção e melhorias na 
estrada que dá acesso as propriedades de Selvino Caraffini e Jackson Rover e em toda a extensão 
do travessão que dá acesso as propriedades de Elias Paloschi e Alaci Schwalbert. Ver. Everton 
Roveda – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo providencie o recolhimento do lixo na 
Comunidade da Cachoeirinha. Ver. Everton Roveda – Pedido de Providência – Que o Poder 
Executivo disponibilize de sinal de wi-fi de internet junto a Casa Mortuária. Todas as proposições 
foram deferidas pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 001/2024 – Altera o Anexo I da 
Lei Municipal nº 994, de 26 de junho de 1991.  Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres.   
Projeto de Lei nº 002/2024 – Extingue e cria cargos no quadro de cargos de provimento efetivo do 
município e dá outras providências.  Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. Projeto de 
Lei Legislativo nº 01/2024 – Dispõe sobre a instalação de fraldários nos estabelecimentos públicos 
do município de Colorado/RS. De autoria da Vereadora Francini Pazinato. Encaminhado para a 
Comissão Geral de Pareceres.  No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. No espaço das 
explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Verº. Erlei Ferrari da Fonseca 
– Destacou a importância de uma melhor análise dos projetos e que não sejam distorcidas as 
informações e que ninguém seja prejudicado. Sugeriu uma reunião com o Poder Executivo. Ver. 
Aloisio Remo Alves Xavier – se reportou aos projetos e disse da necessidade de uma melhor análise, 
precisando tomar decisão correta, pois já ocorreu extinção de cargos e teve consequências. Ver. 
Roberto Gorgen – teceu comentários sobre os projetos e disse que como Prefeito em Exercício havia 
encaminhado e na justificativa pedia para ser aprovado de forma urgente, mas destacou que o 
projeto não era de sua autoria, relatou ainda que chegou a ser pressionado e por isso efetuou a 
retirada do mesmo para não prejudicar ninguém e retirou pensando nos servidores. Quanto à 
extinção dos cargos neste novo projeto apresentado ocorreu a redução do número de cargos a 
serem extintos o que lhe intrigou. Ver. ª Francini Pazinato – Agradeceu o presidente por ter enviado 
os projetos para a Comissão pois necessitam de estudo. Quanto à justificativa para concurso, citou 
que se em sete anos não foi realizado, não haveria problema mais alguns dias. Por fim desejou 
sucesso ao Presidente. Ver. Sandro Zanotto – Destacou a complexidade dos projetos e da 
importância de análise dos mesmos. Parabenizou os trabalhos da secretaria de obras e falou do 
número de servidores de férias. O Presidente agradeceu a todos e disse que está à disposição para 
ajudar a todos indistintamente e que a Mesa Diretora fará um bom trabalho e em equipe. Nada mais 
havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e 
pediu que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 
Colorado/RS, 08 de janeiro de 2024. 


